

# У Патрисии Каас особые требования к России

Организаторы гастролей Каас в **Санкт-Петербурге** не раскрывают ни отеля, в котором остановится звезда, ни ее «культурную программу». Известно только, что певица выбрала отель в центре города. Каас будет петь в главном концертном зале города — БКЗ «Октябрьский». Стоимость билетов — от 550 до 3000 рублей. «Раскупаются в основном дорогие места», — сообщили «Известиям» в БКЗ «Октябрьский».

В **Нижнем Новгороде** певица даст концерт в местном театре драмы. К ее приезду готовится номер люкс четырехзвездочной гостиницы «Волна», в котором останавливались Борис Ельцин, Алла Пугачева и София Ротару. Предполагается, что в апартаментах с двумя гостиньими, одной столовой, двумя спальнями и тремя санузлами

госпожа Каас остановится одна со своей собачкой. В люксе, готовящемся для Патрисии, есть небольшая кухонная зона. Но личного повара у звезды нет, менеджеры певицы заявили, что ее устроит местный ресторан при условии, что обед, организованный по принципу ассорти — мясо, птица, рыба, — будет подаваться без проволочек. И во время пребывания в ресторане звезды там не будет посторонних, в том числе «гостей» или «спонсоров». В Нижнем Новгороде в первую очередь разошлись самые дорогие билеты — по 6 тысяч рублей и самые дешевые — по 1800 рублей.

Это не первое для Каас посещение российской глубинки. В декабре 2002 года в **Ростове-на-Дону** выступление певицы было приурочено к 10-летию юбилею

предпринимательства на Дону — «Десять лет донскому бизнесу. От шоковой терапии — к промышленному подъему». Послушать певицу ходил и губернатор Владимир Чуб.

Организаторам ростовского концерта Каас запомнилась скромностью. Останавливалась певица в гостинице «Интурист» в трехкомнатном номере люкс с двумя ванными. Персонал гостиницы был удивлен: Патрисия обратилась к горничным только дважды — попросила вазу для цветов и почистить ее пальто — на картине, которую ей подарили поклонники, была невысохшая краска. В ее райдер в качестве пожелания было записано наличие за обедом вина «Молезан бордо». Гонорар певицы тогда составил 55 тыс. долларов.